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XVI OI, etap III, dzien pierwszy. Plik zré6dlowy slo.* Dostepna pamieé: 64 MB. 01.04.2009

Niech h bedzie funkcja okreslona na napisach ztozonych z cyfr 01 1. Funkcja h przeksztalca napis w, zastepujac
(niezaleznie i réwnoczesnie) kazda cyfre 0 przez 1 i kazda cyfre 1 przez napis ,,10”. Na przyklad h(,,1001”) =
,101110", h(,”) =, (tzn. funkcja h zastosowana do pustego napisu jest pustym napisem). Zauwazmy, ze h
jest réznowartoéciowa. Przez h* oznaczmy k-krotne ztozenie funkcji h ze soba. W szczegdlnosci, h° to funkcja
identycznosciowa h°(w) = w.

Interesuja nas napisy postaci h*(,0”) dla k =0,1,2,3,... Oto kilka pierwszych takich napiséw:

,07, ,17, ,107, 1017, ,10110”, ,10110101”.

Moéwimy, ze napis x jest podstowem napisu y, jezeli wystepuje w nim jako spdjny (tj. jednokawatkowy) podciag.
Mamy dany ciag liczb naturalnych ki, ko, ..., k,. Celem zadania jest sprawdzenie, czy napis postaci

hkl (770”) ' hk?(woﬂ) e hk’n(”oﬁ)

jest podstowem h™(,,0”) dla pewnego m.

Wejscie

Pierwszy wiersz standardowego wejscia zawiera jedna liczbe catkowita ¢, 1 < ¢ < 13, oznaczajaca liczbe przy-
padkéw testowych do rozwazenia. Pierwszy wiersz opisu kazdego przypadku zawiera jedna liczbe catkowita
n, 1 <n < 100000. W drugim wierszu opisu znajduje si¢ n dodatnich liczb catkowitych k1, ks, ..., &k, pood-

dzielanych pojedynczymi odstepami. Suma liczb z drugiego wiersza kazdego przypadku jest nie wieksza niz
10000 000.

Wyjscie
Twoj program powinien wypisa¢ na standardowe wyjscie t wierszy, po jednym dla kazdego przypadku te-
stowego. Wiersz odpowiadajacy danemu przypadkowi testowemu powinien zawieraé¢ jedno stowo: TAK — jesli

w tym przypadku h¥1(,07) - h*2(,,07)---h*~(,0”) jest podstowem h™(,,0”) dla pewnego m, lub NIE w prze-
ciwnym razie.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:

2 TAK

2 NIE

12

2

20

Wyjaénienie do przykltadu: Stowo z pierwszego przypadku testowego to ,,110” — jest ono podstowem na

przyktad stowa h*(,,0”) = ,,10110”. W drugim przypadku testowym wystepuje stowo ,,100”, ktére nie jest
podstowem zadnego stowa postaci h™(,,0”).
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